16ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 04 de junho de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 16ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da ata da 15ª Sessão Ordinária realizada 28 de maio de 2013. Aprovada por unanimidade.  Leitura das correspondências recebidas: - Revista Mulheres Sindicalistas, ano II, 1ª Ed. - Revista Republicana. - Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal:- Ofício nº. 252/GP-2013 oriundo do Poder Executivo solicitando a Presidencia desta Casa de leis a retirada de pauta do Anteprojeto de Lei nº. 007/2013.- Anteprojeto de Lei de nº. 22 de 28 maio de 2013, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetivar doação de um imóvel urbano, constante da matrícula nº. 12.687, do Cartório de Registro de Imóveis de Ibaiti – PR, ao poder Legislativo Municipal, por intermédio da Câmara Municipal de Ibaiti, Estado do Paraná, e dá outras providências.Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal:Indicação de nº. 139 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça reformas nos campos da Fazendinha e Patrimônio do Café. Indicação de nº. 140 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se providencie iluminação no viaduto da Vila Santo Antônio; no viaduto próximo ao Colégio das Irmãs e no Viaduto ao final da Pista da Saúde.Indicação de nº. 141 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para se faça a aquisição de um terreno para o aumento do cemitério do Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 142 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça um muro ao redor da Casa da Criança. Indicação de nº. 143 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o calçamento em volta da Igreja e o asfaltamento em torno da mesma englobando a Escola e a Creche da Vila Santo Antônio. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli que a todos cumprimentou, disse que na Rua Paraná, esquina coma  Rua Rui Barbosa, há cerca de uns 3 meses foi cercado para se fazer uma construção, só que até agora não houve nenhuma construção. Abrangeu quase toda a calçada, deixando um pequeno espaço para o pedestre, o que tem dificultado muito a passagem das pessoas que ali circulam. Disse ainda que o departamento de obras e Viação teria que ter visto isso e chamado atenção dessa construtora, pois se não for construir de imediato, que recue o tablado e deixe a calçada ao natural. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Cunha disse que estará levando isso ao conhecimento do Secretário de obras e Viação e que hoje a grande deficiência do nosso Município é a falta de fiscalização em todos os setores da Administração Pública. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis que a todos cumprimentou disse que queria endossar as palavras do Nobre Vereador Jeferson e inclusive não é só na Rua Paraná que tem esse problema, pois as reclamações de pessoas com deficiência chegaram até nós também. Seguindo a Rua aqui da Câmara, a Antônio de Moura Bueno em seu início, tem um pilha de tijolo que deixa impossível a passagem dos pedestres e hoje em nossa cidade com essas inúmeras construções ninguém tem respeitado o espaço dos transeuntes. Logo, pediu um ofício que se cumpra essa fiscalização, pois se é calçada, passeio não pode ficar nessa situação. Relatou ainda que o Presidente pediu a ele que o mesmo aguardasse com relação ao buraco que se encontra em frente à Prefeitura e que o mesmo aguardou, no entanto, ele disse que não vai admitir que ao sair na rua ou ao receber um telefonema as pessoas denigram a imagem dele como Vereador ou que se coloquem os Nobres Edis desta Casa como um “bando de pessoas que nada fazem”, pois foi exatamente isso que ele escutou. Então, que logo o mesmo tomará suas providencias pela deselegância e incompetência do Secretário de Obras que cumprimentou, riu e fez de tudo com o Presidente desta Casa e que ignorou a presença do Nobre Vereador Sidinei; relembrou que ele é o 1º. Secretário desta Casa; Vereador eleito pela segunda vez. Então ele disse que esteve conversando com o Prefeito Beto hoje e que novidades boas virão, porém são quinze minutos de alegria e depois nós acabamos ficando tristes pela incompetência daqueles que não querem trabalhar, pois muitas coisas o nosso Prefeito não fica nem sabendo. Disse que recebeu 4 telefones no período da tarde hoje e que foi até a farmácia do CRAS e que está faltando medicamento para a população. Disse que em conversa com o atendente do CRAS o mesmo disse que os medicamentos só chegariam depois do dia 15 e são medicamentos controlados e de alto custo que só são liberados através de um processo complexo do Governo do Estado do Paraná. Pediu que se oficializasse ao órgão competente quantos processos desses de alto custo foram feitos. Não podemos admitir que faltem medicamentos tanto os simples quanto os de alto custo. Se a família não tem condições de comprar o medicamento, tem que primeiro passar pela Assistente Social e pegar o parecer social, o que ele acha um absurdo, pois é só sairmos nas ruas de Ibaiti e vermos quem precisa e que não precisa. Disse que fica aqui o pedido do ofício para saber quantos procedimentos de alto custo foram feitos e que se está faltando medicamentos, o Prefeito Beto em um programa de rádio com o Vereador, disse que tem dinheiro e que se dê um jeito de comprar. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse que gostaria de endossar as palavras do Vereador Sidinei e disse que tem que se agilizar esse processo o mais rápido possível, pois muitos desses remédios que estão faltando existem na Farmácia Popular. E o pessoal da Assistência estão pegando nessas farmácias. Não se pode esperar acabar os remédios. Quando se notar que os remédios estão acabando, o certo é apressar outro procedimento de comprar. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima que a todos cumprimentou disse que gostaria de deixar registrado com satisfação, inclusive, a reunião da Extensão da Faculdade UENP. Foi uma reunião com a Comissão e juntamente com a Secretária de Educação para escolhermos os cursos que possivelmente irão compor a nossa faculdade; a saber: Engenharia Civil; Engenharia de Alimentos; Engenharia de Produção; Engenharia Eletrônica; Engenharia de Softwear; Biomedicina; Farmácia; Nutrição; Psicologia e Zootecnia. Estamos convidando os Secretários de Educação de 13 cidades vizinhas nossas e dia 13/06 será a reunião em nossa Casa Legislativa. Com a palavra Livre o Presidente da Casa Adauto Cunha disse que gostaria de deixar registrado que na beira da BR 153 é um cartão de visita, pois ela corta a cidade e passa por uma região muito rica de nosso município. Fizeram essa melhoria dentro do perímetro urbano, na própria BR, mas ainda é pouco, pois tem que plantar palmeiras, trocar a baqueara por grama, etc. Disse que gostaria de fazer um pedido, pois a nossa BR está cheia de entulhos e isso não é legal para quem passa por nossa cidade e vê. Temos que ter zelo e carinho com nossa cidade, pois as pessoas jogam de tudo na BR. Ordem do dia: Segunda discussão e votação: Anteprojeto de Lei de nº. 015 de 30 de abril de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios e conceder isenções fiscais relativas á construção de unidades habitacionais vinculadas a programas habitacionais de interesse social. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei de nº. 018 de 09 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver ações para implementar o programa Minha Casa, Minha Vida (PMCMV) estabelecido pela Lei Federal nº. 11.977/2009, alterada pela Lei nº. 12.424/2011. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação das Indicações: Indicação de nº. 133 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento e patrolamento da Fazenda Santa Laura, passando pelas propriedades do Seu Toninho Cearense; Elias Borgato; Seu Dito; Seu Orlando; Seu Pedro, Seu Toninho da Represa; Seu Cidigo; Seu Nelson Cateto, Seu Fião, Seu Rubão, Seu Aparecido Agrela, Seu Zezão; Seu João Mano e Seu Maninho. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 134 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se providencie um médico veterinário, que atue no setor da pecuária, para nossa Municipalidade. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 135 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se coloquem lixeiras em toda a área comercial do Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 136 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização da Praça Santos Drummond em nossa Municipalidade. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 137 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma limpeza geral no cemitério de Ibaiti. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 138 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma ponte no Bairro da Fazenda Planalto, no sítio “Beira Rio” de propriedade do Senhor José Bueno. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 11 de junho de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 16ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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